

胡忠雄在贵阳贵安避暑季总结复盘暨国庆假期文旅活动筹备和服务保障工作专题会上强调

丰富旅游业态 强化服务保障 让“爽爽贵阳”颜值更高气质更佳魅力更足

王宏主持

本报讯 9月27日,贵阳贵安避暑季总结复盘暨国庆假期文旅活动筹备和服务保障工作专题会召开。省委常委、市委书记胡忠雄出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于旅游发展的重要论述和在贵州考察时的重要讲话精神,丰富旅游业态,强化服务保障,让“爽爽贵阳”颜值更高、气质更佳、魅力更足。

市委副书记、市长王宏主持,贵阳贵安领导刘本立、赵国梁、韩炜、王启云、龙丛参加。

在听取工作汇报后,胡忠雄指出,优良

的生态环境和凉爽的气候是贵阳贵安推进旅游产业化的最大优势。今年避暑季以来,贵阳贵安旅游市场持续火爆,在各级各部门的共同努力下,旅游业各项工作可圈可点、亮点纷呈,“爽爽贵阳”品牌力、贵阳旅游影响力、旅游企业竞争力和政府部门组织力进一步提升,让我们收获了自信、增强了信心。

胡忠雄强调,要全面总结好避暑季旅游工作,做好深度分析、坚持问题导向、强化系统思维,围绕客源区域、年龄结构、消费习惯等进行深入细致分析,聚焦“吃住行游购娱”等领域游客反映的问题补短板、强弱项,推

动市场稳价、票务服务、旅游体验、出行保障等提质提优。要精准做好国庆中秋旅游工作,突出工作统筹、活动组织、品牌特色和消费扩容,统筹好“双节”期间文旅工作,精心组织好各类文商教体旅活动,围绕爱国、团圆“两个主题”强化品牌打造,进一步激活消费市场活力。要确保“两节”期间安全稳定,紧盯道路交通、消防等重点领域和重要环节,强化安全隐患排查整治,抓实抓细安全生产各项工作,确保市民群众欢度喜庆、祥和、安宁的假期。

王宏要求,要对避暑季和城市足球邀请

赛等活动认真复盘总结,着力补短板、固长板、育新板,聚焦国庆中秋假期和秋冬季消费特点,精心策划推出一批内容丰富、吸引力强的文商教体旅活动,努力做到流量不降、热度不减、淡季不淡。要抓实抓细节日期间文旅市场服务保障工作,守好安全底线,强化执法监管,规范市场秩序,提升服务品质,不断增强“爽爽贵阳”的美誉度和吸引力。

有关区(开发区),贵阳贵安有关部门、企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

《贵阳日报》入选“2025年度高学术影响力日报”

本报讯 9月25日,由中国知网举办的“报纸学术影响力创新与发展论坛”在山西太原开幕,论坛期间发布2025年度《高学术影响力中国报纸评价报告》(以下简称《报告》),《贵阳日报》入选“2025年度高学术影响力日报(地市级)”。

“高学术影响力日报”的遴选分为省级与地市级两类,根据被引频次分别降序排

列。在全国391种地市级日报中,《报告》将被引频次排名前10%(即前35位)的报纸列入“高学术影响力日报(地市级)”初选名单,经专家评议后,最终形成正式名单,《深圳特区报》《成都日报》《南京日报》《广州日报》《青岛日报》《长江日报》《济南日报》《西安日报》《杭州日报》《昆明日报》排名前10,《贵阳日报》居第18位。

“学术影响力”是指学术界对报纸品牌及其刊载文章的学术价值的认可程度,表明其所传播的观点、思想、理论、方法等内容以及品牌,引发受众关注、思考,取得其认同,甚至改变其思维、看法和行为的作用强度。

据悉,《报告》基于《中国引文库》学术文献引用视角,以被引频次为统计核心指标,统计2024年知网收录的中国正式出

版的学术期刊、学位论文、会议论文三类学术文献对报纸2015-2024年各年发表文章的引用情况,系统评估报纸在学术研究中的作用,被引频次客观、量化地体现报纸的学术影响力,反映报纸在学术人才培养与学科发展中的贡献。《报告》的统计和评价对象覆盖国家新闻出版署网站公布的1766种公开发行业报纸。(贵阳日报融媒体记者 陈文新)

